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    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  طه)متوس دوم دورۀ(   نام و نام خانوادگي:

    23/1/1399آزمون:  تاريخ  دقيقه 75مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه     دهم: پايه  ب رياضي: نام درس

  توجه: در مسائل شمارش؛ محاسبه جواب آخر الزامي نيست.
  بارم  سؤال   رديف

2yسهمي زير به صورت  معادلۀاگر   1 ax bx c    باشد، علامتa  ،b  وc .را مشخص كنيد  

 

75/0 

  توان ساخت؟ چند عدد زوج چهار رقمي با ارقام متمايز مي 0و  1، 2، 3، 4، 5، 6با ارقام   2
  

1  

4 نقطۀها مماس بوده و از  بر محور طول 3سهمي را بيابيد كه در  معادلۀ  3 2( , ) .بگذرد  
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5اگر   4 1 3 4P(n , ) P(n , )   1باشد، مقدار 6P(n , ) .را بيابيد  
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 معادلـۀثانيه بعد از شروع حمله و سپس پرواز به سـمت آسـمان از    tبراي شكار ماهي، يك مرغ دريايي  حملۀحركت   5
23 24h t t  آيد. به دست مي  

  الف) نمودار تقريبي حركت شكار اين مرغ را رسم كنيد.
  رسد؟ ترين ارتفاع خود مي اي به پايين ب) در چه ثانيه

  د، چقدر است؟رس ترين ارتفاعي كه به آن مي ج) پايين
  

1  

2تمام مقادير تعريف شده   6
1
5 6
x

mx nx


 
}3برابر   }  باشد، مقدار  ميm  وn .را بيابيد  
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  »سحرخيزان« كلمۀدر چند جايگشت از حروف   7
  شود؟ ديده مي» سحر« كلمۀالف) 

  شوند؟ كنار هم ديده مي» سحران« كلمۀب) حروف 
  شوند؟ دار پايان كلمه ديده مي حروف نقطه همۀج) 
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صندوق پست طوري بيندازيم  4باشند را در  تاي آنها حاوي كارت تبريك مي 3پاكت نامه كه  8توانيم  به چند طريق مي  8
  هاي شامل كارت تبريك در يك صندوق قرار گيرند. كه نامه
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y معادلۀنمودار   9 f(x) 2 نامعادلۀباشد. مجموعه جواب  به صورت شكل زير مي 0

4 3
f(x)

x x


  
  را بيابيد. 

 
 

1  

اند. به چند طريق ترتيب سخنراني براي آنان وجود دارد، به طوري كه  نام كرده نفر براي سخنراني ثبت 5در يك همايش   10
  ي كند؟فقط يك نفر ديگر سخنران yو شخص  xبين سخنراني شخص 
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21اگر   11 2 3y (m )x mx m      مفروض باشد، حدودm  را طوري بيابيد كهy  به ازاي جميع مقاديرx .تعريف شود  
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  10 جمع بارم  
 


